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題意：

 
給定一個集合S，以及S所含的元素數量n，每個元素皆介於-536870912 ~+536870911 之間，如果滿足a+b+c=d，使得abcd皆為集合的元素，且abcd皆為集合中不相同元素，就印出d，，如果有很多組解即印出最大的d，如果無解，就印出no solution
題意範例：

2  3  5   7   12 -> 12
  2 16 64 256 1024 -> no solution

解法：

(1)將題目給定的a+b+c=d  =>  a+b=d-c，並將集合中所有a,b,以及a+b的和存  入struct之中，放入陣列再並用qsort排序
(2)再用d-c的值做binary search

(3)如果找到相應a+b的和，就檢查abcd是否重複
(4)如果沒有重複即為解，重複則在尋找陣列中下一筆與d-c     相同的數值，若沒有符合數值，再尋找下一筆d-c的數值是否相等，如果都沒有符合即為無解
解法範例：

5 -4 2 7 12 15 

a+b: 2  3  8  9 11 14 17 19 23 28

a:-4 -4 -4  2 -4  2  2  7  7 12

b: 2  7 12  7 15 12 15 12 15 15

d-c: 3  8 13 19  5 10 16  5  11  6

d:15 15 15 15 12 12 12  7   7  2

c:12  7  2 -4  7  2 -1  2  -4 -4

討論：

(1)用a+b+c = d去尋找時間複雜度為O(n^3)

(2)用a+b = d-c去尋找時間複雜度為O((n^2)*log(n))

程式：
#include<iostream>

#include<algorithm>

#include<cstdlib>

using namespace std;

typedef struct ba{

    int b;

    int a;

    int s;

} ba;

int bin_search(int d,int c,int l,int r,ba* b,int si){

    int mid= (l+r)/2;

    //cout<<"d-c ba[mid] l r "<<d-c<<" "<<b[mid]->s<<" "<<l<<" "<<r<<endl;

    if(l>r){

        //cout<<"fail"<<endl;

        return 0;

    }

    if((d-c) > b[mid].s){

        //cout<<"big"<<endl;

        return bin_search(d,c,mid+1,r,b,si);

    }

    else if((d-c) < b[mid].s){

        //cout<<"small"<<endl;

        return bin_search(d,c,l,mid-1,b,si);

    }

    else{

        int i=mid;

        //up

        while(b[i].s==b[mid].s){

            //cout<<"i a b "<<i<<" "<<b[i].a<<" "<<b[i].b<<endl;

            if(d!=b[mid].a && d!=b[mid].b && c!=b[mid].a && c!=b[mid].b){

                return 1;

            }

            else  i++;

        }

        //down

        i=mid-1;

        while(b[i].s==b[mid].s){

            //cout<<"i a b "<<i<<" "<<b[i].a<<" "<<b[i].b<<endl;

            if(d!=b[mid].b && d!=b[mid].a && c!=b[mid].b && c!=b[mid].a){

                return 1;

            }

            else  i--;

        }

        return 0;

    }

}

int com(const void *a,const void *b){

    ba c=*(ba*)a;

    ba d=*(ba*)b;

    //cout<<c.s<<" "<<d.s<<endl;

    if(c.s > d.s) return 1;

    else if(c.s < d.s) return -1;

    else{

        return 0;

    }

}

int main(){

    int n;

    while(cin>>n,n!=0){

        int *s = new int[n];

        for(int i=0;i<n;i++){

            cin>>s[i];

        }

        sort(s,s+n);

        //if(s[0]+s[1]+s[2] > s[n]) {cout<<"no solution"<<endl; continue;}

        int f=0;

        int absi=0;

        //cout<<absi<<endl;

        ba aba[1000000];

        int ind=0;

        for(int i=0;i<n;i++){

            for(int j=i+1;j<n;j++){

                //cout<<"i j: "<<s[i]<<" "<<s[j]<<endl;

                //ba *temp=new ba;

                aba[ind].a=s[i];

                aba[ind].b=s[j];

                aba[ind].s=s[i]+s[j];

                //aba[ind]=temp;

                ind++;

                absi++;

            }

        }

        qsort(aba,absi,sizeof(ba),com);

        /*for(int i=0;i<absi;i++){

            cout<<aba[i].s<<" ";

        }*/

       // cout<<endl;

        for(int i=n-1;i>2;i--){

            int d=s[i];

            for(int j=i-1;j>1;j--){

                int c=s[j];

                //cout<<"d c:"<<d<<" "<<c<<endl;

               // int x= bin_search(d,c,0,absi-1,aba,absi);

               // cout<<x<<endl;

                if(bin_search(d,c,0,absi-1,aba,absi)){ cout<<d<<endl; f=1; break; }

            }

            if(f==1) break;

        }

        if(f==0) cout<<"no solution"<<endl;

        //for(int i=0;i<absi;i++) delete aba[i];

        //delete[] aba;

        delete[] s;

    }

    return 0;

}
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